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Hirdetések felvétetnek a 
kiadóhivatalban árszabály 

szerint.

Felelős szerkesztő: FÜSSY JÓZSEF.

A front mögött...
Azt az örömünket, azt a meg­

elégedésünket, amelyet győzelmeink, 
dicsőséges harcaink és nagy, meg­
lepő eredményeink bennünk kelte­
nek, még mindig sajnosán zavarja 
egy körülmény, amelynek súlyát min­
den percben, minden pillanatban érez­
zük, amely lomhán fekszik rá min­
dennapi életünkre.

Ez a körülmény a drágaság, 
amely szinte polipszerüen nyújtja ki 
ki karjait köznapi életünk minden 
pontja felé és lassanként magához 
szippant mindent. Tudjuk, vannak 
körülmények, amelyek következté­
ben természetszerűk g feljebb szök­
ken a háború alatt mindennek az 
ára, hiszen mindennek az előállítása 
többe kerül, mint békében, még a í 
nyerstermények is, — munkaerő • 
hiányában — nehezebben termeszt­
hetők, mint mikor mindenki fegyver 
helyett munkaszerszámját tartja ke­
zében, tehát ezt a munka- és fáradt- 
ság-különbözetet is meg kell fizetni, 
azonban ez mind nem tesz ki oly 
sokat, amennyivel az árak minden 
tekintetben emelkedtek.

A drágaságot ma már majdnem 
lehetetlen elviselni. Nincs az ország­
nak olyan kis faluja, ahol ne vol­
na érezhető az árak emelkedése, pe­
dig amig ez az emelkedés kis per­
centben kifejezhető, addig valóban 
nem panaszkodnék az ország, ma 
már azonban minden mértéket felül 
halad.

És mi szótlanul türnők a drága­
ságot és az élelmiszer szükségletet, 
illetve hiányt, ha az valóban indo­
kolva volna. Azonban egyáltalán nincs 
indokolva. Spekulánsok vetették rá 
magukat az élelmiszerekre és ezek 

ellen a spekulánsok ellen kim életlen 
harcot kellene indítani a parlamenttől 
kezdve lefelé a legkisebb falu elöl­
járójáig minden hivatalos személynek 
és hatóságnak.

A drágaság teljesen indokolat­
lan, teljesen jogtalan bizonyos helye­
ken és bizonyos áruknál. De igen 
természetes, hogy a zavarosban ha­
lászó embereknek nagyon jó alkalom 
most emelni az árakat, mikor — úgy 
hiszik, — senki sem törődik velük

Nagy örömmel hallottuk nehány 
héttel ezelőtt, hogy megalakul az 
Élelmiszer-Központ. Hogy a megala­
kulás közhírré tétele óta mi történt 
ebben az ügyben, azt igazán nem 
tudjuk, nem hallottunk róla semmit. 
Pedig ilyen fontos dologban gyors 
eljárásra, gyors segítségre van szük­
ség. Emellett erélyes, kérlelhetetlenül 
szigorú intézkedésekre.

Mindig halljuk azt a kifejezést, 
hogy tulajdonképen itthon kezdődik I 
a front. Ez igaz, mert a hinterland- ’ 
nak is erősnek és munkabírónak kell ! 
lennie. De éppen ezért azoknak, akik 
arra hivatva vannak, nagy gon­
dot kell forditaniok arra, hogy ez 
a Hinterland el legyen látva élelem- ■ 
mel, illetve gondoskodniok kell \ 
arról, hogy a Hinterland élelmezését 
ne tegye lehetetlenné a spekuláció 
okozta drágaság. ;

Nemcsak mi, akik itthon va­
gyunk, de a front is előnyösen 
meg fogja érezni, ha itthon e kérdés­
ben rendet teremtenek.

A Polgári Kör közgyűlése és 
IV. valláserkölcsi előadása.

A marosujvári Polgár? Kör jan, 
30 ántartotta rendes évi közgyűlését 

D r. Jancsó Ödön elnöklete alatt a 
kinek színes, a háborúnak az emberi­
ségre és a körre gyakorolt hatásáról el­
mondott gyönyörű megnyitója mély ha­
tást váltott ki a nagy számban összegyűlt 
körtagokból. Ezután a pénztárnok és 
gazda jelentését hallgatták meg, majd 
a kör számadásainak és leltári tár­
gyainak számbavétele követkkezett. 
Czakó Mátyás titkárnak nagy 
körültekintésre, a kör iránt való lel­
kes szeretetre való, szépen megkons- 
cipiált jelentése kapcsán köszönetét 
szavaztak a kör újjáépítése körül ^ki­
fejtett fáradozásáért Dr. Jancsó 
Ödön elnöknek, Magyary Mihály 
m. kir. bányatanácsosnak és Urbán 
Andor m. kir. bányafőmérnöknek, a 
kik közül két utóbbi a kör disz- 
elnökökké választotta. T artler 
István lemondott Alelnök válasz- 
atott meg, a jegyzői és könyvtár­
noki tisztségre pedig Kovács Sán­
dor. A bor beszerzése tárgyában, 
úgyszintén ünnepélyek rendezésére 
bizottságot választottak. Végül a be­
érkezett indítványokat tárgyalták. — 
A közgyűlés a legnagyobb rendben 
folyt le, miben nagy érdeme van a 
kör közszeretetben álló elnökének és 
a körtagokn a kor iránt való egyet­
értő szeretetének.

Folyó hó 6-án — vasárnap — 
tartotta a kör IV-ik valláserkölcsi 
előadását, melyen Dr. Jancsó La­
jos esperes ur folytatta elóadását. 
Ez alkalommal Nagy Károly : A há­
ború erkölcsi jelentősége c. ragyogó 
elmeéllel megirt értekezését olvasta 
el és interpretálta a megszokott és 

nagyon-nagyon megszeretett szónoki 
lendülettel, minden [rajongásra, tiszte­
letre érdemes igaz magyar érzéssel. 
Utánna Molnár J o 1 á n k. a. mondta 
el a „férjhez menjek?“ c. monolo­

M!T KIABÁLTOK?

legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Füssy J. könyvnyomdájában Tordáu.?4iT KIABÁLTOK ?
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got megkapó bájossággal, otthonos ; 
kedvességgel. Pataki Ferenc ur 
Ábrányinak Mi a haza? c. versét sza­
valta kifogástalan szinenezéssel, gyö­
nyörű átérzéssel, végül Dikai Rózsi
k. a. mondta el Váradinak: Imádko­
zik a Király c. versét érzéssel, kitűnő 
árnyalással. — Közönség ismét ha­
talmas számban volt. — Sajnos, hogy 
úgy a közgyűlésről, mint az előadás­
ról, főleg nt. Jancsó Lajos esperes 
ur megkapó felolvasásáról — teknikai 
okokból csak pár sort írhatott a refe­
rens, miért szives elnézését kéri úgy 
a körnek, mint a szereplőknek.

Újból kivetik a hadi adót.

A második háborús esztendő a hadsegélye­
zés fokozása és kiterjesztése következtében 
akkora kötelezettségeket ró'az államra, hogy 
másodszor is kénytelen mindazokat, a kiknek 
az 1915. évben 20.000 koronánál nagyobb 
jövedelmük volt, hadiadóval megterhelni. 
A pénzügyminiszter az indemnitási javas­
latban megkapta erre a törvényes fölhatal­
mazást a annak alapján — mint hiteles 
forrásból értesülünk — az öszszeiró bi­
zottságok a pénzügy igazgatóság közbejötté­
vel meg is alakíttattak s működésüket, melyet 
március 15-ig kell befejezniük, a napok­
ban meg is kezdik. Az összeíró bizottság 
3 tagból és 8 póttagból áll, elnököt és 
elnökhelyettest a pérzügyigazgatósíg nevez 
ki, a városi Tanács két tagot és három pót­
tagot választ. Tulajdonképpen nem lesz 
külön összeírás, hanem egyszerűen az 1916 
évi egyenesadó bevallása alapján fogják 
a bizottságok összeválogatni a hadiadókat. 
Egyelőre csak a városokban folyik ez a 
munka, hol persze több adóalany van. 
Különben szakértők szerint az idén a »hadi­
adó többet fog jövedelmezni, mint tavaly, 
mert a pénzügyminiszter rendelete alapján 
a nyilvános számadásre kütelezett válla­
latoktól húzott jövedelem is hadiadóköteles.

Hazajönek a tanítók.
A honv. min. fontos közszolgálati és kul­

turális érdekből tudvalévőén szabadságolja a 
tanárok és tanítók nagyrészét, mert a bevo­
nulások miatt előállott tanerőhiány erő­
sen megbénította a népoktatást és a kö­
zépiskolák működését is. Ezt a szab id- 
ságolás a hadügyminiszter most kiter­
jesztette a közös hadseregben szolgáló 
összes, segédszolgálatra vagy helyi iro­
dai szolgálatra alkalmasnak minősített 
tanférfiakra, amennyiben azok a legénységi 
állományba tartoznak. Ezeket tehát a lába­
dozó osztagoktól és a póttestektől most 
mindenütt szabadságolják.

Osztrák lap a magyarokról
A,, Neue Freie Presse“ osztrák új­

ság vasárnapi számában két külön cikkben 
kétszer is megemlíti a magyarokat, még 
pedig lelkesedéssel, költői stílusban, speci­
ális hősöknek tüntetve fel őket. A buko­
vinai hartéri helyzetről Írva így szól a töb­

bek között: . . . „Hála csapataink vitéz­
ségének, amely csapatok között egészen kü­
lönösen (ganz speciellé)"és dicsőségesen ki­
tűntek a magyar honvédek, akik 
már máskor is, olyan sokszor a legkülön­
bözőbb harcokban is olyan dicsőségesen 
kitűntek. “Egy másik cikkében igy szól: 
„Ausztriának kétfejű sasmadara Magyar­
országnak hatalmas turulmadarával együtt 
egyre nagyobb-nagyobb lendülettel rohanva 
száll magasabb régiókba,, mintegy a nap 
felé — a dicsőséges győzelem felé.“

Levél a harctérről.
Tiszteletes Uram ! egy levelet hoztam, 
Galíciából jött, drága fiam ott van.
Bddig is minden nap jött keze írása :
„Jól megy még a sorsom“ . . . irta, íme lássa!

Reszkető kezekkel a mig lassan bontja,
Fájó könytöl ázik keszkenője bogja . . ,
— Itt van ! — Csókot lobéi a rózsaszín lapra 
S reménykedő szívvel a papjának adja.

A pap megtekinti, aztán visszaadja,
Szive összeszorul . . . szólna . .. remeg ajka , . .
Szólna . . . óh de az van a lapra felírva,
Hogy Galíciának eggyel több a sírja! . . .

Az igazat mondja — és szivet szakasszon? 
Gyönge, sir szélén áll már az öreg asszony! . . . 
És szól: (hiszen úgy lesz úgyis nemsokára),
— Jó asszony? a fiát hamar viszontlátja! . . .

Péter Gábor.

HÁBORÚS PALOK.

So vonuláskor.

Mindenfelé, főleg a lányok mondják:
Nem nagy kár érte, hiszen már öregcsont,
Az irigyeim gúnyolva megotlják: 
Egész életén bohém, könnyelmű volt.
Kard nem sebzi meg, golyó nem járja át, 
Rossz fejszének még a háború sem árt.
Akik igy búcsúztatnak hátam megett, 
Nagy részvéttel fognak majd bucsu-kezet.
De lesz valaki — bár szive megszakad, — 
A váláskor niég sírnia sem szabad.
Kínos nézése küld is, nem is ereszt,
Mintha mondaná: vagy vas,- vagy fakeroszt . . .

K. S. 

HÍREK.
— Q Xüarosujvóri bánpatárs- 

pénztári kórházban ápolt sebesült 
katonák részére a következők voltak 
szívesek újabban adományokat juttat­
ni : A Magy. Keres. Bank R. T. Szende 
főnők ur írtján 1915 év dec. hóra 
50 korona. —

Grf, Mikes Kelemenné Öméltósága 
két kosár alma. Az adományokat há- 

i lásan köszöni, a sebesült katonák 
nevében a bányatárspénztári kórház 
vezetősége.

— tidvös belügyminiszteri in­
tézkedés- — Sgp néhány szó JKa= 
rosujvór éjszakai éleiéről. Abba a 
küzdelembe, mely a példátlanul el­

harapózott vérbajok ellen megindult 
ismét energikus hangon szólt bele a 
belügyminiszter a törvényhatóságok­
hoz intézett újabb rendelőiével. El­
olvastuk a rendeletet s úgy találjuk, 
hogy az módot ad a rendőrhatóság­
nak arra, hogy valóban hatásos fegy­
verzettel szálljon szembe a rettentő 
nyavalyával. Különösen szigorúan 
rendelkezik a miniszter mindazokról 
a nyilvános helyekről, ideértve a 

? szállókat és vendéglőket is, melyek- 
Iben a feslettség tanyáz és szigorúan 

meghagyja a rendőrorvosi vizsgála- 
í tok megtartását minden szükséges 
I esetben. A hatóságnak többek között 

intézkednie kell, hogy a nők utcai 
bolyongása megtiltassék és korai zár­
órát kell megállapítania minden olyan 
helyiségre, melyben szeszes italt 
árulnak.

Szükség volt és szükség van 
erre a szigorú rendeletre minálunk 
is, ahol az éjszakai élet bizony — 
no resteljük kimondani, —- sok kí­
vánnivalót hagy maga után. Amint 
tudjuk Marosujvárt a vendéglői ki­
szolgálást legtöbb helyen pincérlá- 

: nyok teljesitik. Egyes pincérlányok 
minden rendőrhatósági engedély'' és 
rendőrorvosi felügyelet nélkül bot­
rányosan festett életet íolytatatnak. 

, Ezeken a lányokon kívül azonban 
vannak, bőven más nőszemélyek is, 
akik egész éjjeleket koborólnak vé­
gig a közegészség veszélyére. Bizo­
nyára van minálunk is elég olyan 

; férfi, aki ezeknek a penészvirágok­
nak az áldozata. A miniszteri rende­
let most módot ad a rendőrségnek 
arra, hogy a ledér életű pincérlá­
nyokat s az éjszakában kóborló nő­
ket megrendszabályozza.

— A 18 évesek sorozása. Eddigi 
í értesülések szerint az 1898 évben 
* született, tehát ebben az évben 18-ik 

évükbe lépett ifjak közelebbről — 
ügyieket már február, — március 
havában — népfölkelő bemutató 
szemlére fognak állíttatni s egyszers­
mind kilátás van arra is, hogy a 19, 20, 
21 és 22 éves népfelkelők ujabbi 
pótszemléjét is elrendelik.

— női munkáról. A nők al­
kalmazása a gyakorlati életben ennek 
a háborúnak egyik nagy tanulsága. 
Bárhova állítják a nőt, mindenütt 
megfelel. Hogy a férfiakat a mögöttes 
országrészekben e nehéz időkben 
helyetesiteni tudják, ezt már napon­
kint bizonyítják az alkalmazott nők 
ezrei, de a jövőben még fokozattabb 
mértékben fogjág ezt bizonyítani. így 
ldsz ez Marosujvárt is. A hivatalokon 
bankokon kívül, ma már a gyárakban, 
kereskedésekben sőt legújabban a
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gahivatalban is ott látni a gyöngéd 
keZü és fürgelábu nőt. S ha már a 
hivatalok bankok, gyárak és keres- 
kedésekedések is bevezették Maros­
újvárt a női munkaerőt, kérdjük: 
miért ne lőhetne a háború követhez 
tében erősen megcsappant rendőrségi 
létszámot is női alkalmazottakkal 
emelni ? 'Tudtunkkal van Marosujvárt 
elég kardos menyecske, aki szivesen 
vállalná ezt a szolgálatot s akinek 
két puszta körme is elegendő volna 
ahhoz, hogy a mostanában gyakran 
mutatkozó kolbász, sonka és tyuktol- 
vajokat elriassza.

— A petróleum-pánik, melyre 
múlt számunkban már rátereltük a 
figyelmet, — nemhogy enyhült volna, 
hanem még fokozódott s hovatovább 
kinzóbb hatású, mert főleg a szegény 
„villanyfénynyelnem élhető“ közné­
pet sújtja s hozza nehéz, sivár hely­
zetbe. Felkérjük ismételten a hatósá­
got, erélyes módon kutassa ki a pet­
róleum hiány valóságos okát, mert 
mégis csak érthetetlen az a körül­
mény, hogy egy-napról más napra 
még nagy üzletekből is úgy kifo­
gy o tt(!) a petróleum s hogy egy-egy 
fél liternyit csak a legnagyobb Gol­
gotha-járással, könyörgéssel, nem rit­
kán dulakodás árán lehet kapni. Itt 
gyors segély kell, mint anynyi 
más terén a front mögötti 
harcmezőnek: a mindennapi súlyos 
életnek.

— Othoct a hősök gyermekeinek. Az 
apa a harctéren van, az anya dolgozik, a 
hősök gyermekei felügyelet nélkül marad­
nának, ha a kisdedóvókban nem volna 
otthonuk. Talán sohasem volt olyan fon­
tos missziójuk az óvodáknak, mint most. 
Az óvónők pótolják a dolgozó anyákat, az 
óvodák a meleg otthont. Erre való tekin­
tettel Jankovich Béla közoktatásügyi mi­
niszter elrendelte, hogy az idén ne tartsák 
meg a szokásos egyhónapi téli szünetet. 
A miniszter hasonló intézkedésre liivta 
fel a felekezeti óvodák vezetőit is.

— 43—45 és 48 — 50 évesed 
bevonulása. A hivatalos lap mai szá­
mában megjelent „Bevonulási hirdet­
mény“ szerint mindazok a magyar 
állampolgárok, a kik az 1870, 1871. 
ás 72. évben születtek és a népfel­
kelési bemutatószemlén, pótszemlén, 
ütóbemutatószemlén, vagy népfelke­
lési felülvizsgálaton fegyveres szolgá­
latra alkalmasnak találtattak, 1916. 
ávi február hó 28-án; az 1865, 
1866. és 1867 ben született és fegy­
veres szolgálatra alkalmasnak talált 
11 pfelkelők pedig 1916. március 
3-án — amennyiben név szerint fel­
mentve nincsenek — a népfelkelési 
^azolványi lapon feltüntetett magyar 
királyi honvédkiegészitő, illetőleg csá-

szári és kir. kiegészítési parancsnok­
ság székhelyére tartoznak bevonulni.

— Xelvreigaziíós. Múlt heti szá­
munkban megírtuk, hogy Krisztea 
Manoilla magyarcsesztvei lakos sziv- 
szélhüdésbon váratlanul meghalt, Mint 
utólag értesültünk Krisztea nem 
csesztvei, hanem csongvai illetőségű 
volt.

— G. részegség áldozata. Pén­
teken este Varga Péter 50 éves 
mikószilvási lakos Marosujvárt jól 
bepálinkázva hazafelé indult. Vargát 
útközben elnyomta az álom s az ut- 
széli árokban lefeküdt. A szerencsét­
len embert másnap reggel Bocská 
és Boldea munkástársai az árokban 
megfagyva találták.

— Q katonaság fémszül^séglote. 
A hadianyagok gyártására — amint 
tudjuk —- annak idején a főpapság 
a harangokat felajánlotta. Azóta a 
harangok lefoglalása folyamatban 
van és annak során nagyon jelené- 
keny mennyiségű ércanyag jutott 
a hadvezetőség rendelkezésére.

— Késelés. Kiéin Simon hely­
beli korcsmájában Vajdaszegi János 
marosnagylaki lakost egyik faluja- j 
belije zsebkésével több helyen su- j 
lyosan megsebesítette. Vajdaszegit 
sérüléseivel a kórházba szállították.

— Mi kell a népnek ? A becsületes
magyar népet nem egyszer elrágalmazzák, 
hogy ami nívós, Ízléses és igazán szép, az 
magas neki és nem szivesen vásárolja. Ezt 
a rágalmat egyszeriben agyonütötte Az Ér­
dekes Újság csodálatosan gyors hódítása. 
Ez a három évi fennállása óta országhódi- 
tónak bizonyidt képes hetilap művészi ké­
peivel, ízléses beállításával s olvasmányai­
nak irodalmi hangjával egyaránt meg tud­
ta hódítani az úgynevezett intellektueleket 
s a nagy közönséget. Az Érdekes Újság 
a kunyhótól a palotákig mindenüvé e1 jutott 
s ezt a nagy népszerűséget még fokozni 
fogják azok a harctéri, irodalmi, művészi 
és szociális pályázatok, melyeket a gyö­
nyörű hetilap most tűzött ki 7500 korona 
értékben.

— G cseszívei ^omp^özlel^edés 
már több hét óta szünetel, ami a 
szegény népre végtelenül káros. Kér­
jük a jegyző urat, szíveskedjék in­
tézkedni, hogy ez a fontos vizi jár­
mű ismét forgalomba helyeztessék.

— ^Február hó 16- ától máreius 
15-ig bezárólag — kilónként — az ol­
vasztott disznózsír 7 k, 40f. Háj és 
egyéb 6 k, 9‘2 f. Friss nyers szalonna 
6 k, 48 f. Sertés hús 4 k, 10 f.

— Gz áthozol! Niholejévitcs- 
Asszonynépei tudósítónk Írja: Január 
31-én hajnali órákban két furcsa öl­
tözetű katona kopogtatott be egy ot­
tani lakás ablakán. Az asszony, kinek 
férje Amerikában van, megrémülve

í

utasította őket el, kik csak annyit tud­
tak mondani; russ. Erre a hidegtől tel­
jesen elcsigázott idegenek egy másik 
házhoz mentek be, hol pihenő helyet 
és élelmet kaptak. Hogy mennyire 
megbánták kirándulásukat eláiulta 
az, hogy kérték a házigazdát vezesse 
őket vissza „Ognyára“. A vendég­
látó oláh ember e helyett a csend­
őrséghez vitte fel a két idegent. Itt 
aztán előadták, hogy napok óta kó­
boroltak, míg idáig eljutottak s cél­
juk az volt, hogy a fogolytáborba 
jussanak. Elkeseredve szidták Niko- 
lajevicsot, a ki az oka a nagy vér­
fürdőnek s akit minden békében élni 
akaró orosz utál és gyűlöl. Megvál­
tották, hogy Moszkva mellől valók, 
pék mesterségük van s otthon 
az egyiket 2, a másikat őt gyermek 
várja feleségükkel. Fájdalmas volt 
őket nézni, mikor hozzátartozóik felől 
folyt az érdeklődés. Elmondották, 
hogy ha a családjuk is eljöhetne, nem 
vágynának többet vissza arra a „nyo­
morult földre“ A csendőrség még az 
nap bekísérte a legközelebbi katonai 
állomásra a két szökevényt.

— Uzeneteh- Biplán Maros- 
i újvár. Névtelen levelekre a szer- 
1 kész tőség nem válaszol. Szivesked- 
j jék magát megnevezni.
j Aladár. Köszönjük. Egyes helye­

ken a cenzor változtatott. Szívesen 
látunk bármikor. Üdvözlet.

Joczi. Csak küldjön minél töb­
bet, mert azokat fűtésre igen jól 
használhatjuk.

Füssy József, 
kiadó.

Eladó bérház.
Aradon a város legelőkel- 

löbb helyén épült emeletes, teljesen 
alápincézett, 6 lakosztályból álló 2 
három és 4 négy szobás, két balkon­
nal, előszoba, cseléd és fürdőszobák­
kal, éléskamrákkal, házmesteri lakás­
sal, közös mosókonyhával ellátott 
modern szolidan épült parkettározott, 
évi 6000 korona házbért jövedelmező’ 
átvehető 18 ezer korona félévenkénti 
1000 kor. részletekben törlesztendő 
bankölcsönnel terhelt sapolc ház 
eladó. Villanyvilágítás bevezetve.

Bővebb informátió zal szolgál a 
tordai m. kir. Sobányahivatal Pénz­
tárnoka.

Nagyszerűen bavált a harctéren küzdőknél és 
általában mindenkinél mint legjobb 

fájdalomcsillapító bedörzsöles
meghűlés, rheuma,. köszvény, influenza, torok-, 

mell- és hátfájás stb. eseteiben
Dr. Richter-féle

Horgony- Liniment. x
Horgony-Pain-Expeller pótléka. 

Üvegje K —*80,  140, 2'—.
Kapható gyógyszertárakban vagy közvet­
lenül az „Arany oroszlánhoz“ címzett 

Dr. Richter-féle gyógyszertárban, 
Prága I, Elisabeíűstr. 5.

l Naponkénti szétküldés.
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Uj és használt j

£' zsákot
PONYVÁT

minden mennyiségben vesz és elad

HAVAS DEZSŐ LU60S
Telefon 300,

Sürgöny: HAVAS, LÚGOS.

Zsák- és ponyva-
KÖLCSÖNZÉS.
SZEPLŐS

csúnya lányok, mijfoltos,kiüté­
ses asszonyokon azonnal segít 
A VILÁGHÍRŰ Földes-féle

AJí argit
fVlCRÉME és

SZAPPAN
A Margii-crétne rögtön szüntet ssep- 
löt, ntájjőltot, bőrkiütéseket, atkát (mi- 
tesser) s mindennemű bö bajt.

A margit-crómélől az arczbőr üde, ró­
zsás lesz, a ránczok, a redők eltűnnek 
A Margit-erőmet a viliig legszebb asz- 
szonyai, hercegnők, grófnők, bárónők 
híres művésznők stb. használják s el 
vannak ragadtatva annak paratlan bőr­
konzerváló és bőrszépitő hatásától. — 
G K-ás rendeléseket bárhová bérment 
ve küld.

Földes Keemen 
gyóg^zeröápa Arad.

Kapható mind n gyógyszertárban, diogeri 
ában 6s illttszerkeresked sben

Soh‘ se vegyünk mást

rekedtség, nátha és elnyálkáso- 
dás ellen, mint az ízletesKaisar-féle 

mell - karamehát
a „három fenyő“ védjegygyei. 
3300 bizonyítvány orvosok és 
magánosoktól garantálja a biztos 
hatást. Egy csomag ára 20 és 
40 fül. Egy doboz ára 60 fii. 
kapható: Gá! Béla 
G y ó gy sz e rtá rá ba n

Marosujvárt.

február elsejétől
az áremelés, mert az összes zsiradékok, csomagoló­
anyagok, üveg sto. óriási mértékben drágultak. Az uj 
detaiiárak Ausztriában és Magyarországon minden gyógy­
szertárban és drogériában a következő :

L/ysoform eredeti zöld üvegekben :
IQO %r-______ 250 gr. 500 gr. IOOO gr.

Kor. I. — 2. — 3.50 ““KötT"
Lysoform-szappan elegáns dobozokban

darabonként ___ ... ___ ___ ___ _ ___ ___ K |.6O
Fodormenta Lysoform szájvíz üvegenként _ K 1.60

Lysoform-készitményeket csakis eredeti csomagolásban 
az ismert védjegyei vásáro jon :

PR. KELETI ÉS JURÁNYI VEGYÉSZETI GYÁRA ÚJPEST.

Nyomatott Füssy József villanyeröre berendezett gyorssajtóján Tordan.
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